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Umirovljeni vjesnikovci 

 

MALA VESELICA VJESNIKOVACA 

 

Zamoljen sam od urednice našega lista 
„Ukratko“, da nešto napišem o „Vjesnikovim 
penzićima“. 

Istina je da naš list za cijelu Hrvatsku u nakladi 
od 500 komada godišnje treba izlaziti 4-5 puta, ali 
ima razdoblja da izađe – kada izađe. Tipično za 
nas! 

Što da napišem?! - Evo, u neprilici sam, jer 
sjetih se da sam ja vičniji pisati o „starudijama“ 
nego o nekim „novotarijama“! 

Kako su naši gluhi Vjesnikovci čekali, da 
konačno dođe proljeće i da ga proslavimo „malom 
veselicom“? Bilo je to 19. travnja 2008. od 13 sati 
na dalje, u „našem domu“ Kneza Mislava 7. Bilo 
nas je oko 20 osoba, druga polovica bivših 
vjesnikovaca nije došla iz raznoraznih razloga. I 
sada im je vjerojatno žao. Svatko je uplatio iz 
vlastitog džepa potrebnu svotu za taj tulum. Došli 
su samo pozvani. 

Bio je postavljen „švedski stol“, koji se za ciglih 
45 min. pretvorio u „zagorski stol“: sve smo 
smazali! Bilo je ića i pića,  svi su bili zadovoljni i 
trijezni otišli doma. Samo jedan naš član zavičajac 
Štrosmajera vjerovao je da dobra kapljica čini 
čovjeka pametnijim. Kako biskup nije postao 
kardinal, tako ni naš čovjek nije postao genij. 
Mnogima je poznato/nepoznato da se „bosanski 
lonac“, u kojem ima svakakove hrane, kuha oko 8-

10 sati, a naš su „Zagorski lonac“ organizatori 
reklamirali oko 400 dana! A mi smo ga ispraznili za 
samo 45 min.!! 

Veselica nam je zaista bila dobra. Puno 
fotografiranja, pošalica, viceva i pomalo 
govorancije. Prisutni su bili bračni parovi: Halec, 
Repovečki, Dubac..ostali su bili pojedinačno: prvo 
najstariji „Vjesnikovci“: Rudolf Ivanjko, Petar Šakić i 
Andrija Halec. Oni su najzaslužniji za našu 
masovnost. Potom Mirjana Miletić, Rajka Giljević, 
Mira Lokmer, Slava Šach, Đurđica Kršul, Barica 
Kraljević, Nevenka Mrkšić, Anđa Popović i naše 
marljive „djevojke za sve“ u društvenim 
aktivnostima, koje ne gledaju na godine: Marija 
Andrinić i Katarina Tonković-Copić. Hvala svim 
kolegicama! Od naših starih kolega i momaka još 
su bili :Vlado Kavčić, Antun Janeš i Antun Bakan. 

Ovaj zabavni događaj bio je samo „pokusni 
balon“, jer ima kolega grafičara, koji su htjeli 
sudjelovati na ovom tulumu, a nisu iz naše kuće! 
Bilo bi dobro da se to održava dva puta godišnje, u 
proljeće i jesen, pa da sudjeluju svi grafičari koji 
uplate novac za određeni tulum, a mogu i ostali 
istaknuti aktivisti. Svima lijepa HVALA! 

Bio je to lijep provod!! Ugodno je saznanje da 
nas ima oko 40 Vjesnikovih penzića i da je oko 60 
gluhih radnika prošlo radeći u toj kući! 

Lijep pozdrav svim čitaocima   Petar Šakić 


